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Noaptea Cercetătorilor Europeni la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău 

 

Comunicat de presă 

 

Este deja o tradiție ca evenimentul Noaptea Cercetătorilor Europeni să fie organizat la 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, toți cei interesați având, astfel, posibilitatea să 

exploreze lumea științei într-un mod interactiv și distractiv.  În acest an, evenimentul va avea 

loc pe data de 27 septembrie 2024, iar deschiderea evenimentului va fi la ora 17.00, în Aula 

Universității.  

  Participanții vor avea parte de o seară plină de activități, experimente și simulări inedite 

și atractive, toate pregătite să deschidă noi orizonturi în ateliere, precum: „Imprimarea 3D pe 

înțelesul tuturor”, „Aplicații de actualitate în IT și energetică”, „Ingineria industrială integrată 

în realitatea virtuală”, „Protecția mediului în contextul dezvoltării durabile și al specializării 

inteligente. Tehnologii pentru gestionarea, monitorizarea și depoluarea mediului”, „Chimia din 

farfurie”, „Mai citim? Dacă da, cum?”, „Explorează lumea producției video!”, „ Biologia – 

viitor și perspective”, „Informatica și dezvoltarea durabilă”, „Sisteme informaționale 

geografice”, „Laborator de jocuri video”, „Între matematică, jocuri și artă – Matemagia”, 

„Educație prin teatru și film”, „Să cercetăm cu ajutorul datelor statistice”, „Psihologia pozitivă 

- aplicații pentru creșterea calității vieții”, „Organizarea modului de desfășurare a timpului liber 

al elevilor claselor gimnaziale cu ajutorul jocului de baschet”, „Intervenția kinetoterapeutică în 

domeniul cardio-respirator. Evaluarea în condiții de repaus și efort la adultul tânăr”, „Tehnici 

de autoapărare – Ce ar trebui să știu?”, „Experimentăm și învățăm”, „Ce înseamnă să fii elev 

reprezentant”, „BRAINYGAIN – să reducem risipa alimentară și să protejăm mediul”. 

De asemenea, reprezentanţi ai Ligii Studenţeşti din Universitatea „Vasile Alecsandri” 

din Bacău vor explica participanților ce ȋnseamnǎ „Studenţia la Bacău” ȋn cadrul unei 

prezentǎri interactive.  



Încă din anul 2005, an care a marcat prima ediție, Noaptea Cercetătorilor Europeni s-a 

impus ca un eveniment dedicat inovației, menit să apropie știința de publicul larg. Astfel, de-a 

lungul anilor, atât copii cât și adulți au putut să exploreze fascinantele mistere ale vieții, 

universului și lumii care ne înconjoară, prin intermediul unor experimente interactive, pline de 

creativitate și uneori amuzante. Pentru detalii suplimentare despre evenimentul la nivel 

național, puteți accesa https://www.noapteacercetatorilor.eu/.  
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